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VOŠČILO                                                                                              junij 2022

21. obletnica delovanja SKD Istra, Pulj

Slovensko kulturno društvo Istra iz Pulja je
praznovalo enaindvajset let delovanja društva. 

ZAHVALE IN DOBRODOŠLICE                                                          junij 2022

Iztekel se je mandat dosedanje ministrice na Uradu
Vlade Republike Slovenije za Slovence v zamejstvu
in po svetu dr. Helene Jaklitsch, ki se ji zahvaljujemo
za opravljeno delo in vso podporo, ki nam jo je
nudila. Želimo ji veliko uspeha tudi v nadaljnjem delu.
Obenem pa želimo dobrodošlico njenemu
nasledniku, in sicer ministru Mateju Arčonu, ki je
slovensko skupnost na Hrvaškem že obiskal. Iskreno

Vodstvu društva, vsem članom in prijateljem iskreno
čestitamo ter želimo še mnogo uspešnih let!

upamo, da uresniči vse cilje, ki si jih je zastavil, mi pa
mu bomo pri tem pomagali. Dobrodošlica pa velja
tudi za državno sekretarko Vesno Humar ter vodjo
kabineta Anjo Lorenzetti. 
Dobrodošlico med slovensko skupnost na Hrvaškem
pa izrekamo tudi novemu veleposlaniku na
Veleposlaništvu Republike Slovenije v Zagrebu Nj.
Eksc. Gašperju Dovžanu in mu želimo uspešno delo!

AKTUALNE NOVICE                                                                           junij 2022

Obisk ministra na Reki

Minister za Slovence v zamejstvu in po svetu Matej
Arčon se je 27. junija mudil na prvem uradnem
obisku pri Slovencih na Hrvaškem, ki je potekal na
sedežu Zveze slovenskih društev na Hrvaškem, v
prostorih Slovenskega doma KPD Bazovica na Reki.
Ministra sta spremljala državna sekretarka na Uradu
Vlade Republike Slovenije v zamejstvu in po svetu
Vesna Humar in veleposlanik Republike Slovenije na
Hrvaškem Nj. Eksc. Gašper Dovžan.
Minister je izpostavil namero, da je delo v prihodnje
zelo konkretno in ciljno naravnano z željo, da se na
pobudo in skladno s potrebami tamkajšnje slovenske
skupnosti natančno opredelijo načrti in koraki za
njihovo uresničitev. Pri tem je izrednega pomena
prav tvorno in aktivno sodelovanje tamkajšnjih
slovenskih struktur.
Slovensko  skupnost  in  društva  pa  je tudi povabil k

sodelovanju in predstavitvi v okviru projekta
Evropska prestolnica kulture, ki bo leta 2025 v Novi
Gorici in Gorici. 
Minister Arčon je še poudaril, da se bo še naprej
zavzemal, da Urad zastopa interese Slovenk in
Slovencev na ravni vlade, prenese njihove pobude in
jih pomaga uresničevati. Eden od pomembnih ciljev,
ki jih je minister izpostavil je, da na prihodnjih
lokalnih volitvah, ki bodo naslednje leto, “bistveno
povečamo število svetov slovenske manjšine v
mestih in občinah - da torej vsi skupaj pritegnemo
Slovenke in Slovence, da postanejo še bolj aktivni v
okolju v katerem živijo.”
(Vir: https://www.facebook.com/uradslovenci/,
https://www.facebook.com/Zveza.Slovenci.HR)

https://www.facebook.com/uradslovenci/
https://www.facebook.com/Zveza.Slovenci.HR
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Dan državnosti Republike Slovenije

Dan državnosti je slovenski državni praznik, ki
obeležuje spomin na 25. junij 1991, ko je Slovenija
formalno postala neodvisna. Na ta dan sta bili
sprejeti Deklaracija o neodvisnosti Slovenije in
Temeljna ustavna listina o samostojnosti in
neodvisnosti Slovenije, sicer slavnostno razglašeni
naslednji dan, 26. junija, na Trgu republike v
Ljubljani.
Ob dnevu državnosti Republike Slovenije in 30.
obletnici vzpostavitve diplomatskih odnosov med
Slovenijo in Hrvaško pa je v zagrebškem Muzeju
sodobne umetnosti potekal sprejem, organiziran v
sodelovanju s slovenskim Veleposlaništvom na
Hrvaškem, Slovenskim domom Zagreb in SLO CRO
poslovnim klubom. Častna gostja je bila državna
sekretarka na Ministrstvu za zunanje in evropske
zadeve Andreja Zgombić Metelko, ki je tako kot
veleposlanik Republike Slovenije Nj. Eksc. Gašper
Dovžan med drugim izpostavila, da obe državi dobro
sodelujeta in da bo to sodelovanje še boljše.
Sprejema so se udeležili ugledni gostje iz kulturnega
in političnega življenja, predstavniki diplomatskega
zbora, gospodarstveniki in številni pripadniki
slovenske skupnosti na Hrvaškem.
Obiskovalci pa so po uradnem delu na ploščadi MSU
lahko uživali tako v koncertu slovenskega glasbenika
Vlada Kreslina in skupine Mali bogovi, ki je izvedla
nekaj Kreslinovih najbolj impresivnih skladb, kot tudi
v dokumentarnem filmu Poj mi pesem, predvajanem
pred sprejemom. 
(Vir: www.slovenci-zagreb.hr , www.gov.si)

STRAN 2

100. obletnica Karla Destovnika Kajuha

V letu 2022 potekajo mnoge dejavnosti v spomin na
letošnjo 100. obletnico rojstva Karla Destovnika
Kajuha (1922–1944).
Kajuh je bil pisatelj, poet in velik kulturnik iz Šaleške
doline, ki je v celotni Sloveniji pustil neizbrisen
kulturni pečat. Bil je upornik in pesnik mehkega srca
in svobodna ptica, kakršna je tudi ptica kanja, po
kateri je dobil vzdevek. 
Rodil se je 13. decembra 1922 v Šoštanju. Kajuhovi
literarni začetki in sodelovanje v različnih glasilih
segajo v leto 1938. Objavljal je v mnogih publikacijah
in pod raznimi umetniškimi imeni, pod katerimi se je
skrival kot mladi literat. Preko kulturnega
udejstvovanja v rojstnem kraju se je zbližal z Marijo
Medved, ki je bila njegova prva ljubezen. Tako je
njegova socialna poezija dobila še ljubezensko
razsežnost.
Na silvestrovanju konec leta 1941 pa je spoznal Silvo
Ponikvar, ki je postala njegova nova velika ljubezen.
Ljubezen do domovine in ljubezen do Silve je združil
v ciklu ljubezenskih pesmi (Bosa pojdiva, Samo en
cvet itd.), ki jih je ljubljenemu dekletu in njunemu
nikoli rojenemu otroku v številnih občutenih, strastnih
in nežnih pismih pošiljal v zapor, kamor je Silvo
strpal italijanski okupator.
V     napadu     nemških     vojakov     ter     orožnikov 
22. februarja 1944 je v Šentvidu nad Zavodnjami pod
streli orožnika slovenske narodnosti Franceta
Černeta padel tudi Karel Destovnik Kajuh. Julija
1953 je bil, kot edini slovenski kulturnik, razglašen za
narodnega heroja.
Kajuhovo pesniško zbirko je stilistično, slogovno in
vsebinsko moč razdeliti na dve izraziti obdobji: na
predvojno ekspresionistično fazo in na medvojno
fazo dokončnega izoblikovanja njegovega političnega
nazora, ki je obenem tudi čas vrha njegovega
pesniškega ustvarjanja, ki ga je prekinila prerana
smrt.
Čeravno je umrl star le enaindvajset let, je za njim
ostalo mnogo zapisanih del, v Narodni in
univerzitetni knjižnici v Ljubljani pa hranijo del
njegove osebne zapuščine.
(Vir: www.velenjcan.si, www.wikipedija.org)

Drugo srečanje Mreže Alpe Jadran – M.A.J.

10. in 11. junija so se v sklopu projekta Mreža Alpe
Jadran (M.A.J.) ponovno srečali mladi iz vseh
koncev in krajev alpsko-jadranske regije. Pod geslom
»Spoznavanje turizma« so udeleženci odkrivali
čudovito okolico Trsta in se v delavnicah med drugim
preizkusili tudi v turistični promociji. S Hrvaške so se
srečanja v Trstu udeležili dijaki, ki obiskujejo pouk
slovenskega jezika na Reki in v Varaždinu, ter bili
nad dogodkom navdušeni! Mladi so uživali v
skupnem času in se že veselijo ponovnih srečanj,
planiranih jeseni na Madžarskem in na Reki.
(Vir:  Facebook stran SGZ in Zveze slovenskih
društev na Hrvaškem)

http://www.slovenci-zagreb.hr/
http://www.gov.si/
http://www.velenjcan.si/
http://www.wikipedija.org/
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Svetovni dan staršev

1. junija smo obeležili svetovni dan staršev. 
Na ta dan poudarjamo spoštovanje staršev po vsem
svetu in njihov velik pomen v skrbi za svoje otroke ter
opozarjamo na potrebo po večji zaščiti družine, ki je
primarna celica življenja.
Kaj pomeni starševstvo? Zakaj se odločimo zanj in
kako smo lahko v njem resnično uspešni? Predvsem
pa: kdaj lahko rečemo, da je pot vzgoje lastnih otrok
končana? Odgovore na ta in številna druga
zapletena vprašanja in vsega, kar nas na poti
starševstva čaka, najdemo v mnogih učenih knjigah,
a izkušnje so tiste, ki najbolj štejejo. 
Starše bi morali spoštovati vse dni v letu, ne samo na
ta dan, a jih žal mnogi ne. 
(Vir: https://www.gov.si/drzavni-organi/vladne-
sluzbe/urad-vlade-za-demografijo/)

poklicne poti je ilustrirala in opremila več kot sto
otroških knjig in za svoje delo prejela številna
priznanja tako doma kot v tujini, leta 2013 tudi
Prešernovo nagrado za življenjsko delo.
Kot Marlenka Muck se je rodila leta 1927 v Mariboru.
Iz slikarstva je diplomirala na ljubljanski likovni
akademiji, od leta 1948 pa je ustvarjala kot svobodna
umetnica. Izpolnjevala se je tudi v tujini. Svoje
umetniško delovanje je v celoti posvetila ilustriranju
knjig in tiska za otroke ter knjižnemu oblikovanju,
snovanju osnutkov za lutke in scenografiji. Ilustrirala
je vse znamenite pravljice, od bratov Grimm do
Andersena, pa tudi dela domačih avtorjev od Otona
Župančiča do Ele Peroci. V njenem obsežnem opusu
so tudi podobe iz Ostržka, Trnuljčice, Pike
Nogavičke, Grdega račka, Palčice, Krojačka hlačka
in drugih knjig. S svojimi likovnimi upodobitvami je
zaznamovala sleherno otroštvo in mladost na
Slovenskem.
(Vir: https://www.primorske.si/kultura/umrla-slikarka-
in-ilustratorka-marlenka-stupica)

IZVEDENI DOGODKI V DRUŠTVIH                                                    junij 2022

SKD Prešeren, Lokve

V mesecu juniju so v društvu ponosno zaključili prvo
leto dopolnilnega pouka slovenščine. Pouk je vodila
učiteljica Darja Čubrić, obiskovalo pa ga je kar 5
otrok in 8 odraslih, ki so sestavljali dve skupini.  
Učenje  slovenščine  so  lepo  zaokrožili  z  izletom  v

Idrijo dne 14. maja. Zadnjo uro slovenščine pa so
slovesno zaključili 14. junija v Kući čuvara brane ob
samem Lokvarskem jezeru, kjer so se posladkali s
sladoledom in si obljubili, da se jeseni spet družijo na
urah slovenskega jezika.
V društvu so tudi uspešno izpeljali kolesarski
maraton S kolesom okoli Risnjaka in dan zaključili z
razstavo Metulji, izdelki iz keramike.
(Vir: SKD Prešeren, Lokve; Darja Čubrić)

SKD Triglav, Split

Člani delavnic društva so se med 5. in 10. junijem
udeležili likovne kolonije na Mostu na Soči, med 17.
in 19. junijem pa mednarodnega festivala čipk v
Idriji. 
21. junija je v društvu potekal zaključek šolskega leta
in s tem pouka slovenščine, kjer so organizirali
podelitev spričeval in kulturni program. 
Od 23. do 26. junija so se udeležili Mednarodnega
festivala čipk Pag. 
25. junija pa so se člani društva podali na izlet v
hrvaško Zagorje. 
(Vir: SKD Triglav, Split)

V spomin Marlenki Stupica

V starosti 94 let je umrla slikarka in ilustratorka
Marlenka    Stupica.   V  skoraj    sedmih    desetletjih

SKD Lipa, Zadar

4. junija je na Trgu pet bunara v Zadru potekal 15.
Mednarodni dan kulturne različnosti. Slovenci so se
predstavili z nastopom glasbene skupine
Slovenskega doma KPD Bazovica z Reke Mimo
ritma (Ivan Harej in Zdenka Kallan Verbanac), za
druženje in pogostitev pa so poskrbeli člani in članice
SKD Lipa iz Zadra. 
(Vir: SKD Lipa, Zadar)

https://www.gov.si/drzavni-organi/vladne-sluzbe/urad-vlade-za-demografijo/
https://www.primorske.si/kultura/umrla-slikarka-in-ilustratorka-marlenka-stupica?fbclid=IwAR349wgEufDDNXcHKN1SgYPheqKEty-jCipwewW3qhr47Sa6oLAF2Yj7tMw
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KD Slovenski dom, Karlovec

4. junija so člani društva sodelovali na tradicionalnem
7. Trdinovem literarnem pohodu, po sledeh
slovenskega etnografa, pisatelja in zgodovinarja
Janeza Trdine. Med potjo so prisluhnili Trdinovim
bajkam ter njegovim prigodam s potepov po okoliških
krajih. 
6. in 13. junija pa je potekal redni pouk slovenskega
jezika. (Vir: KD Slovenski dom, Karlovec)

SKD Istra, Pulj

Od 31. maja do 3. junija so potekali 6. dnevi
slovenskega filma v Pulju, ki jih je SKD Istra
organizirala v sodelovanju s Slovenskim filmskim
centrom iz Ljubljane in kinom Valli iz Pulja.
Predvajani so bili naslednji filmi: 31. 5. »Nekoč so bili
ljudje« Gorana Vojnovića (gost glavni igralec
Frabcesco Borchi); 1. 6. »Sanremo« Miroslava
Mandića (gost režiser filma Miroslav Mandić); 2. 6.
»Zastoj« Vinka Mӧdernorferja ter 3. 6. film
»Nasvidenje v naslednji vojni« Živojina Pavlovića. 
3. junija je bila v Galeriji SKD Istra odprta razstava
slik koroške slikarke Mojce Šipek z naslovom »Circle
of life«. 
6. junija je v SKD Istra potekala redna letna
skupščina društva.
11. junija pa so se člani SKD Istra odpravili na izlet z
ladjo, v organizaciji SKD Oljka iz Poreča.
18. in 19. junija je zbor Encijan gostoval na 51.
Taboru slovenskih pevskih zborov v Stični, 25. junija
pa je nastopal na čezmejnem srečanju v Hrvatinih v
Sloveniji. 
25. junija se je začela tudi poletna šola violine in
viole, ki jo SKD Istra organizira že deset let. Poletno
šolo vodi prof. Rok Hrvatin iz Ljubljane. Istega dne pa
je v Galeriji SKD Istra potekala otvoritev razstave
udeležencev slikarskega tečaja SKD Istra pod
vodstvom akademske slikarke Neve Pibernik Stančić.
(Vir: SKD Istra, Pulj)

kateremu so se pridružili tudi člani lovranskega
društva. Na barki je bilo poskrbljeno tudi za kosilo.
20. junija je ustvarjalna delavnica društva nadaljevala
z delom v izdelovanju ogrlic iz raznobarvnih niti.
V počastitev občinskega praznika je 22. junija
Društvo upokojencev Vipava na kegljišču športnega
parka Tura na Gradišču pri Vipavi organiziralo
mednarodni turnir za ženske in moške ekipe. Na
turnirju je nastopilo deset ekip iz Slovenije in ena
ekipa iz Hrvaške, in sicer kegljaška skupina SKD
Snežnik iz Lovrana.
25. junija ob dnevu državnosti Republike Slovenije so
se predstavniki društva odzvali pozivu na čezmejno
srečanje Mi smo Istra v kraju Hrvatini pri Kopru, na
katerem so sodelovala kulturna društva iz Hrvatinov
in okolice, iz hrvaške Istre in iz Milj (Italija). Istega
dne se je predsednik društva Vasja Simonič v
Zagrebu udeležil sprejema pri novem veleposlaniku
Republike Slovenije Nj. Eksc. Gašperju Dovžanu.
(Vir: SKD Snežnik, Lovran)

SKD Snežnik, Lovran

5. junija so se člani društva odzvali povabilu SKD
Lipa ter se udeležili maše in srečanja slovenskih
društev iz Istre ob prazniku binkošti (Duhovo).
11. junija je društvo SKD Oljka organiziralo izlet z
ladjo   iz   Poreča   do   Limskega   kanala   in   nazaj,

SKD Ajda, Umag

5. junija so v Umagu organizirali enega od koncertov
letošnje revije pevskih zborov Primorska poje.
Nastopilo je šest pevskih zborov iz Slovenije.
Navzoče je pozdravila predsednica SKD Ajda
Danica Bojković, v imenu Zveze pevskih zborov
Primorske pa je spregovoril gospod Saša Prinčič.
Program je povezovala gospa Monika Kontelj.
Uživali so v izvrstnem zborovskem petju in prijetnem
druženju z zakusko.
15. junija je v učilnici POU Ante Babić Umag potekal
zaključek dopolnilnega pouka slovenščine. Vsem
rednim udeležencem pouka je učiteljica Darja Čubrić
podelila potrdila in vsakega posebej pohvalila. Zdaj
so na vrsti počitnice, jeseni pa v društvu začenjajo z
zbiranjem prijav za pouk slovenščine v novem
šolskem letu. 
25. junija so se člani društva udeležili čezmejnega
srečanja ob dnevu državnosti Republike Slovenije, ki
je potekalo v Hrvatinih, v odlični organizaciji KD
Hrvatini. Društva so se predstavila v raznolikem
kulturnem programu. Pevke njihovega ženskega
pevskega zbora Ajda so zapele dve narodni pesmi,
Škrjanček in Odpiraj dekle kamrico.
27. junija je na sedežu Zveze slovenskih društev na
Hrvaškem na Reki potekalo srečanje z ministrom za
Slovence v zamejstvu in po svetu Matejem Arčonom
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in veleposlanikom Republike Slovenije na Hrvaškem
Nj. Eksc. Gašperjem Dovžanom. Srečanja sta se
udeležili Danica Bojković v imenu SKD Ajda in
Vesna Šereš v imenu Sveta slovenske nacionalne
manjšine Mesta Umag.
(Vir: SKD Ajda, Umag)

nacionalne manjšine Mesta Zagreb 10. junija položil
venec. Le-tega je položil tudi v Vitezovićevi ulici na
spominski plošči prvaka zagrebškega HNK in
ljubljenca zagrebškega občinstva Josipa Gostiča, ki
je bil eden izmed največjih slovenskih opernih
pevcev in je trajno zaznamoval tudi hrvaško
glasbeno kulturo. V kulturnem programu je nastopal
tudi član Slovenskega doma Zagreb in študent petja
na glasbeni akademiji Matic Zakonjšek.
12. junija je v Samoboru potekal tradicionalni festival
hrvaške ljubezenske poezije, na katerem je na
povabilo slovenske skupnosti iz Zagreba pesem
slovenske pesnice, igralke in režiserke iz Kulturnega
društva Drugi oder iz Brežic, Mojce Florjanič,
recitirala njena kolegica Lea Zagmajster Jovanović.
13. junija je s predavanjem kitajskega veleposlanika
Nj. Eksc. Qi Qianjina in predstavitvijo knjige Andrije
Karafilipovića, Hrvaška-Kitajska: spoštovanja vredno
prijateljstvo (druga knjiga), v Slovenskem domu
Zagreb obeležena 30. obletnica vzpostavitve
diplomatskih odnosov med Hrvaško in Kitajsko.
Ugledni govorniki so bili: Stjepan Mesić, prof. dr. sc.
Ivo Josipović, dr. Mate Arlović ter posebna gosta
Rita Džao Simonić in prof. dr. sc. Ante Simonić.
23. junija je v Slovenskem domu Zagreb potekalo
praznovanje slovenskega dneva državnosti. Po
pozdravnih besedah predsednika Darka Šonca je
nastopil MePZ Slovenski dom z venčkom slovenskih
pesmi, zatem pa so si člani ogledali dokumentarni
film 30 vrhov za 30 let samostojne Slovenije, po
katerem se je nadaljevalo druženje s pesmijo.
25. junija so se člani društva udeležili sprejema ob
dnevu državnosti Republike Slovenije in 30. obletnici
vzpostavitve diplomatskih odnosov med Slovenijo in
Hrvaško, v zagrebškem Muzeju sodobne umetnosti. 
(Vir: Slovenski dom Zagreb)

SKD Lipa, Buzet

5. junija je potekalo tradicionalno čezmejno srečanje
v Sv. Duhu pri Buzetu Z mužiko in domaćo besedo
poli Sv. Duha na katerem so sodelovali godci in
pesniki, ki so govorili v dialektih, ki se uporabljajo na
obeh straneh meje.
25. junija pa se je odvijalo tradicionalno čezmejno
srečanje in proslava dneva državnosti Slovenije v
Hrvatinih pri Kopru. Na omenjenem srečanju so
sodelovala kulturna društva iz slovenske in hrvaške
Istre. Soorganizatorji srečanja so bili člani SKD Lipa
iz Buzeta.
(Vir: SKD Lipa, Buzet)

Slovenski dom Zagreb, Zagreb

1. junija se je s skupinsko razstavo slik Večerni
intermezzo nadaljevalo uspešno sodelovanje
Slovenskega doma Zagreb z združenjem Fijaker in
portalom Ludvig design. Na razstavi, ki jo je odprl
prof. Nedeljko Tintor se je predstavilo več kot 30
ljubiteljskih slikarjev z deli svobodnega izražanja,
brez vnaprej določene tematike.
4. junija so se člani Sveta slovenske nacionalne
manjšine Mesta Zagreb in Slovenskega doma
Zagreb udeležili študijskega potovanja na Goli otok
kjer so si ogledali ostanke nekdanjega zloglasnega
političnega taborišča. V spomin na vse žrtve je
predsednik Darko Šonc položil venec na spominsko
ploščo.
6. junija sta nadarjena učenca umetniške gimnazije
Konservatorija za glasbo in balet Maribor, Tara
Franjić iz Zagreba in Anej Gorenjak iz Raven na
Koroškem navdušila s koncertom v Slovenskem
domu Zagreb – Tara s skladbami na harfi, Anej na
trobenti, na koncu pa sta še skupaj zaigrala tri
skladbe. 
Na spominski plošči Stanku Vrazu na stavbi HAZU v
Zagrebu, kjer je pesnik živel in ustvarjal, je
predsednik Darko Šonc v spremstvu članov
Slovenskega   doma   Zagreb   in   Sveta   slovenske

Slovenski dom KPD Bazovica, Reka

4. junija je bilo v vrtu društva Slovenski dom KPD
Bazovica že tretjič izvedeno 59. Goranovo proljeće,
kjer so nastopili tudi slovenski pesniki. Istega dne pa
sta člana glasbene skupine društva Ivan Harej in
Zdenka Kallan Verbanac nastopala v Zadru na
manifestaciji ob Mednarodnem dnevu kulturne
različnosti. 
9. junija je bila otvoritev slikarske razstave Združenja
železničarjev  slikarjev  Plavo svjetlo Zagreb, likovne 
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delavnice z Reke z naslovom Kljub koroni – Usprkos
koroni, ki tam razstavljajo že 15 let. 
10. in 27. junija je v dvorani društva donel mladostni
glas, saj so osmošolci waldorfske osnovne šole z
Reke imeli svoj zaključni dramski nastop ter
nasmejali starše, učitelje in goste z odličnima
predstavama.
11. junija se je KPD Bazovica predstavila na
tradicionalnem festivalu Porto Etno, kjer je zaplesala
folklorna skupina. Na stojnici pa je goste pričakal
kuharski mojster iz Ilirske Bistrice Rihard Baša s
tradicionalnimi dobrotami ob spremljavi melodij
Kergelcev, ljudskih godcev izpod Ahca. 
17. junija se je odvilo 1. srečanje manjšinskih
pevskih zborov PGŽ, v organizaciji KPD Bazovica.
Nastopalo je sedem nacionalnih manjšin, in sicer
predstavniki Črnogorcev, Čehov, Italijanov,
Makedoncev, Slovakov, Rusinov in Ukrajincev ter
MePZ KPD Bazovica kot predstavniki Slovencev. 
18. in 19. junija je MePZ KPD Bazovica gostoval na
51. Taboru slovenskih pevskih zborov v Šentvidu pri
Stični.
25. junija je bila zaključna večer na vrtu, ob
melodijah Duška Jeličića-Duleta in Bonace. Istega
večera  pa   se  je   predstavnica   društva   udeležila

sprejema pri novem veleposlaniku Republike
Slovenije Nj. Eksc. Gašperju Dovžanu v Zagrebu. 
27. junija je na sedežu Zveze slovenskih društev na
Hrvaškem, v prostorih društva KPD Bazovica,
potekalo srečanje z ministrom za Slovence v
zamejstvu in po svetu Matejem Arčonom in
veleposlanikom Republike Slovenije na Hrvaškem
Nj. Eksc. Gašperjem Dovžanom. Udeležila se ga je
predsednica Jasmina Dlačić.
Planinci so bili junija na izletu v Liki. Tokrat sta
gostoljubje ponudila Zinka in Branko, obiskali pa so
prelepo okolico Perušića.
V drugi polovici junija pa je potekal še zaključek
dopolnilnega pouka slovenščine. Vsem
udeležencem pouka je učiteljica Vida Srdoč podelila
potrdila o udeležbi, Darja Čubrić pa otroški skupini.
Vsi skupaj so se za nagrado posladkali s
sladoledom. 
30. junija pa je dolgoletna članica Marija Šenk imela
promocijo že enajste knjige pesmi, ki jih piše v
hrvaškem in slovenskem jeziku, še posebno za
časopis Sopotja vedno rada kaj napiše.
(Vir: Slovenski dom KPD Bazovica, Reka)

NAPOVEDNIK DOGODKOV V DRUŠTVIH                          julij - avgust 2022       

Predstavljamo vam spored dogodkov, ki so načrtovana v slovenskih društvih na
Hrvaškem v mesecih julij in avgust 2022.

Za podrobnejše informacije se prosimo
obrnite neposredno na posamezna
društva, prav tako jih kontaktirajte tudi
pred samim dogodkom.

SKD Istra, Pulj 

2. 7. 2022 – Nastop zbora Encijan na Dobrodošli
doma (Novo mesto)
3. 7. 2022 – Zaključni koncert udeležencev Poletne
šole violine in viole (Galerija SKD Istra, ob 20. uri)
8. 7. 2022 – Zaključni koncert tradicionalnega
poletnega citrarskega tečaja, pod vodstvom prof.
Petra Napreta (Galerija SKD Istra, ob 19. uri)
22. - 26. 8. 2022 – Mala šola slovenščine za
osnovnošolce

SKD Prešeren, Lokve

2. 7. 2022 – Kolesarska dirka Štiri jezera
30. 7. 2022 – Organizacija 1. kros triatlona

SKD Snežnik, Lovran

2. 7. 2022 – Udeležba članov planinske skupine na
srečanju pevskih zborov z druženjem (Babino
sklonište; zbirno mesto na Poklonu ob 9.30 uri)
16. 7. 2022 – Udeležba na 15. obletnici SKD Gorski
kotar (Prezid)
18. 7. 2022 – Zaključek sezone: razstava kreativne
delavnice
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SKD Lipa, Zadar

14. 7. 2022 – Na kavi z društvom (Atrij Mestne
knjižnice Zadar, ob 18.00 uri)
11. 8. 2022 – Na kavi z društvom (Atrij Mestne
knjižnice Zadar, ob 18.00 uri)

Slovenski dom KPD Bazovica, Reka

2. 7. 2022 – Dan državnosti Republike Slovenije:
nastop folklorne skupine (Budimpešta) 
2. 7. 2022 – Nastop glasbene skupine Mimo ritma na
Dobrodošli doma (Novo mesto)
9. 7. 2022 – Lit Link festival (vrt društva, ob 20. uri)
10. 7. 2022 – Planinski izlet na Bijele stijene (Gorski
kotar)
4. - 22. 7. 2022 – Poletje v Bazovici: poletne
delavnice za otroke (prostori društva)
16. 7. 2022 – Udeležba na 15. obletnici SKD Gorski
kotar (Prezid)

KD Slovenski dom, Karlovec

13. 7. 2022 – Sodelovanje na Zvjezdanom ljetu
(Karlovec)

KONTAKTNI PODATKI SLOVENSKIH DRUŠTEV NA HRVAŠKEM
so dostopni na:

Slovenski dom Zagreb, Zagreb: 

Slovenski dom KPD Bazovica, Reka:

SKD Triglav, Split:

SKD Lipa, Dubrovnik: 

SKD Istra, Pulj: 

SKD Snežnik, Lovran: 

SKD Lipa, Zadar:

KD Slovenski dom, Karlovec:

     http://www.slovenci-zagreb.hr/si/kontakti/,

     https://www.bazovica.hr/?page_id=548,

     https://triglav-split.hr/stiki, 

     https://www.slovenci.hr/?page_id=510, 

     http://www.skdistra.hr/sl/kontakt/,

     https://www.slovenci.hr/?page_id=519,

     https://www.slovenci.hr/?page_id=549,

     https://www.slovenci.hr/?page_id=513,

Društvo Slovencev Labin, Labin:

SKD Stanko Vraz, Osijek:

SKD Lipa, Buzet:

SKD Oljka, Poreč:

SKD Nagelj, Varaždin:

SKD Gorski kotar, Tršće:

SKD Ajda, Umag:

SKD Prešeren, Lokve:

     https://www.slovenci.hr/?page_id=516,

     https://www.slovenci.hr/?page_id=522,

     https://www.slovenci.hr/?page_id=507,

     https://www.slovenci.hr/?page_id=525,

     https://www.slovenci.hr/?page_id=546,

     https://www.slovenci.hr/?page_id=540, 

     https://www.slovenci.hr/?page_id=543, 

     https://web.facebook.com/1074815849
     23685.

Zveza slovenskih društev na Hrvaškem
Podpinjol 43
HR-51000 Reka
E-mail: zveza@slovenci.hr
Spletna stran: www.slovenci.hr

Uredila: Saša Kernjak Zubović
Priprava besedil: Sandra Grudenić, Saša Kernjak
Zubović
Zaporedna številka Mesečnega biltena: 16
Reka, junij 2022

Bilten je brezplačen. Izdajanje Mesečnega
biltena financira Urad Vlade Republike Slovenije
za Slovence v zamejstvu in po svetu:
Naslov: Erjavčeva cesta 15, SI-1000 Ljubljana
Telefon: +386 1 230 80 00
E-pošta: urad.slovenci@gov.si 

Za vsa konzularna vprašanja se lahko obrnete
na Veleposlaništvo Republike Slovenije v
Zagrebu:
Naslov: Alagovićeva 30, HR-10000 Zagreb
Telefon: +385 1 63 11 011
E-pošta: sloembassy.zagreb@gov.si

http://www.slovenci.hr/?page_id=510

